

12 октября 2018 года студенты 1 курса специальности «Техническая эксплуатация подвижного состава» посетили музей мотор-вагонного депо Горький-Московский. Владимир Елисеевич Шулин рассказал ребятам об истории становления депо, о заслуженных работниках транспорта РФ: Соколове Е.М. - машинисте электропоезда, Глушкове Н.П. - главном механике, Прохорове П.В. - машинисте тепловоза, о слесарях по ремонту подвижного состава: Зотове В.И., Кутергине Н.А., Ускове А.М.

Беспалов Алексей Борисович - заместитель начальника депо по кадрам и социальным вопросам провел экскурсию по депо и призвал студентов, чтобы стать профессионалами своего дела необходимо учиться и придерживаться правильного распорядка, как в жизни, так и в труде.

Даже небольшие улучшения на рабочем месте повышают общую эффективность работы.

Кан. истор. наук, преподаватель Завьялова С.В.



